Segundo Examen Parcial
Introduccidn a la Fisica — FIS 99

Nombre Completo:

Resuelva cada una de las preguntas mostrando los calculos y las operaciones realizadas.

1.

En un partido de fatbol, un futbolista comunica a una pelota la velocidad de 10
m/s con un angulo de 37° con la horizontal. Si se encuentra en ese instante a 8§ m
de distancia del arco contrario, ;hay posibilidades de gol? La altura del arco es de
2,5m. (g =10 m/s?). (25 puntos)

A través de una polea que permanece fija e inmoévil, pasa una
cuerda de la cual estan suspendidos tres bloques cuyas masas son
A=1,5kg, B=2kgyD =1,5kg. a) Encuentre la aceleracion del

sistema. (10 puntos) b) la tension de la cuerda que une los
bloques A y B. (10 puntos) c) la tension de la cuerda que une los

bloques D y B (5 puntos).

Desde la cima de un hemisferio se suelta un pequefio objeto que desciende sin friccion
hasta abandonarla. ¢Cual es el dngulo 6 que define esta posicién?. Esto es cuando el
pequerio objeto ya no tiene contacto con el hemisferio (25 puntos)

4

El sistema de la figura se abandona desde el reposo con el resorte sin deformar (de
constante elastica k = 20 N/m). Despreciando los efectos del rozamiento, halle que
distancia avanzard la masa m = 2 kg sobre el plano inclinado 37° respecto a la horizontal.
(25 puntos)




